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Nebojte se matematiky II: Objemy a povrchy těles
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Příprava na JPZ (jednotná přijímací zkouška), procvičování konkrétních úloh z JPZ na dané téma 
Objemy a povrchy těles I
____________________________________________________
1. Zadání úkolu
2. 
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Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je pravdivé (A), či nikoli (N)
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



3. Zadání úkolu
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



4. Zadání úkolu
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………


Co jsem se touto aktivitou naučil(a):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………	
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Podstavou kolmého pétibokého hranolu je pétidhelnik o obvodu 20 cm a obsahu 24 cm?.
Vsechny hrany hranolu maji stejnou délku.
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1 Soucet délek viech hran hranolu je 60 cm.
2 Obsah podstavy je o polovinu vét3i nez obsah jedné bocni stény hranolu.
3 Objem hranolu je 96 cm®.
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Rotaéni valec s podstavou o poloméru 5 cm stojici na vodorovné podlozce jsme svislymi
fezy rozdalili na tyi shodna nova télesa.

Povrch valce byl sedy (véetné podstav), ale viechny nové plochy vytvorené roziiznutim
jsou bilé.

Soucet obsahii obou bilych ploch na jednom z novych téles je 80 cm?.

nové téleso

5cm
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Jaky je objem jednoho z novych téles?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?.

A) mensinez 125 cm®

B) 126cm?

Q 141em?

D) 157 cm?

E) vétsinez 158 cm?
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Kolmy hranol, jehoz podstavy tvoii pravouhlé trojihelniky, ma stejny objem jako kvadr.

12dm
10dm

24dm
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Jaky je chybajici rozmér kvadru?
A) 8dm
B) 12dm
Q 15dm

D) 16dm

E) jinypotetdm
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Moje jméno:
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